



今晚7星彩奖池为3.08亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

开栏语

体彩在身边,公益看得见。从竞技场上到群众身边,体彩公益金助力全民健身的身影无处不在。体彩公益金作为国家彩票资金的重要组成部分,以其公开、公正、公平的原则,赢得了社会各界的广泛信任和支持。在广东,体彩公益金已经成了人们享受运动健康的重要纽带,与我们的生活息息相关,为美好生活添“彩”助力。

广东体彩推出“公益看得见”专栏,带大家走近公益体彩,细细讲述那些蕴藏在身边的暖心故事,共同见证中国体育彩票作为国家公益彩票的社会责任与担当。

公益看得见 四个关键词 推动珠海体彩高质量发展

2024年珠海体彩销售总量9.76亿元

过去一年,珠海体彩始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,践行提质增效促发展的思路,在社会经济发展、承担社会公益责任等方面起到积极作用。

2024年,珠海市体育彩票销售总量9.76亿元,共筹集公益金2.33亿元,市场份额占比58.96%,全市在售体彩实体店375个,四项数据均创历史新高,为珠海市体育彩票高质量发展贡献积极力量。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 珠海体彩



同时,为推动传统渠道优化转型升级,珠海体彩2024年完成了70个实体店“体彩+”项目建设工作,以丰富和延伸体彩实体店的服务内容为切入点,将体彩店打造成融合文化、旅游、体育、便民为一体的多功能平台。

探索宣传新路径,推动品牌出圈

2024年4月,珠海体彩创新开通官方视频号,借助短视频“短”“热”“快”的传播特性,结合时事热点和剧情创作,让责任彩票内容更加新颖有趣,提升体育彩票品牌形象。截至2024年,珠海体彩视频号共发布13条原创短视频,总观看量超6万人次。

珠海体彩积极探索“体彩+文化”宣传新渠道,与珠海市文化馆合作第四十二届“滨海之声”音乐会演出等一系列文化交流活动,线上线下融合宣传体彩品牌,活动现场借助全省各级文化馆数字平台,进行网络直播

联动,总观看量超18万人次,点赞量达2万余次。

践行公益责任,助力全民健身

作为国家公益彩票,珠海体彩全力以赴筹集公益金支持举办各类体育赛事,为推动全民健身和迎接十五运会作出了重要贡献。2024年以来,珠海市体彩公益金支持举办的“中国体育彩票杯”赛事累计40余场;由体彩公益金资助的珠海市民健身运动会已成为示范性全民健身活动,各项赛事从2024年初至年底贯穿全年,从初期的30多项次赛事活动发展至160余项次,惠及群众从2015年8万人次到至今每年35万人次。



布局渠道建设,融合城市发展

珠海体彩始终贯彻“全产品、全渠道、全价值链”工作主导思想,紧抓近年来体彩呈现的购彩群体年轻化、销售渠道多样化趋势,依托大型商业综合体加快推进展示体验中心建设,布局新型渠道,打造“有趣、有益还有聊”的体彩行业新“名片”,目前珠海市已有17家体验中心投入使用。

在区域分布方面,斗门、金湾的乡镇区域分布143家实体店,横琴粤澳深度合作区8家实体店,提供302个就业岗位;这些区域性的布局不仅满足了广大市民的购彩需求,还在2024年实现了总销量突破2.52亿元,有效推动所在区域经济增长。

擦亮服务窗口,提升购彩体验

体彩实体店是体育彩票为购彩者服务的第一窗口,珠海体彩2024年完成了178个体彩专营实体店形象改造升级工作,本次改造范围包括实体门头、店内责任彩票宣传栏、历史开奖信息栏、综合咨询区、形象墙等区域,改造后整体店面做到三面整洁、分区明确、形象规范,为购彩者提供更优质的购彩环境,进一步提升了购彩体验。



开奖信息

超级大乐透 第019期

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第045期

中奖号码 7 2 2

排列5

中奖号码 7 2 2 9 2

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086



彩数字

3万名

中央专项彩票公益金支持的出生缺陷干预救助项目自2014年开始实施以来,不断丰富项目内容、增加救助病种、扩大救助范围。2024年,出生缺陷干预救助公益项目规范深入实施,惠及家庭增至347万个,当年共救助31007名出生缺陷患儿。

2024年,中央专项彩票公益金支持的出生缺陷干预救助项目,共为224099名新生儿提供了多种遗传代谢病检测,为162632名孕产妇提供了产前筛查与诊断。同时,在中央专项彩票公益金的支持下,实施单位——中国出生缺陷干预救助基金会召开全国项目工作推进会1次,在21个省(区、市)举办了8场会议和26场技术管理培训班,培训医务工作者4682人次;举办“9.12预防出生缺陷日”主题宣传活动1次和义诊活动8场,义诊1253人。

江苏体彩排列3 启动9000万元大派奖

为回馈广大购彩者,江苏体彩开展的排列3游戏9000万元大派奖活动2月21日正式启动,该活动派奖时间自排列3第25043期至25082期(4月2日晚21:00截止销售),预计40期。

爱心洒满校园 “公益体彩 快乐操场”活动走进云浮

新快报讯 记者陆妍思 通讯员云浮体彩报道 近日,云浮体彩“公益体彩 快乐操场”活动走进了郁南县西江中学,为郁南县西江中学这片教育的沃



土注入了新的生机与活力。与此同时,体育彩票支持的云浮曲棍球队郁南县西江中学训练基地落成仪式也顺利举行,爱心暖阳洒满了郁南县西江中学的校园。

训练基地落成仪式上,云浮市文广旅体局相关工作人员表达了西江中学曲棍球训练基地对云浮市体育教育事业发展的重要性和积极影响,对学校体育教育事业具有里程碑式的重大意义。

此次“公益体彩 快乐操场”活动,云浮体彩向郁南县西江中学资助一批曲棍球体育运动器材,希望能够有效缓解郁南县西江中学曲棍球体育器材方

面的短缺问题,发展好体育教育,更好地支持“体教融合”发展。

在收到由云浮体彩资助的爱心体育设备后,曲棍球队的队员们迫不及待地来到新建成的训练场上,在专业教练的指导下,开始了现场学习曲棍球技艺活动。

本次落成仪式和“公益体彩 快乐操场”活动的成功举办,不仅展现了体彩的公益属性和社会责任担当,也将激励更多郁南县西江中学的同学积极投身体育运动。接下来,云浮体彩将继续牢记公益初心,勇担社会责任,吸引越来越多的青少年爱上体育,让公益之光熠熠生辉。